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CONSIGLIO COMUNALE
IX COMMISSIONE

Verbale per seduta del 23-07-2025 ore 14:00
congiunta alla II Commissione e alla V Commissione

Consiglieri componenti le Commissioni: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Gianfranco Bettin, Riccardo Brunello, Maika Canton,
Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Alberto Fantuzzo, Marco Gasparinetti, Enrico Gavagnin, Nicola Gervasutti,
Giovanni Giusto, Giovanni Andrea Martini, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato,
Francesca Rogliani, Paolo Romor, Emanuele Rosteghin, Giuseppe Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo
Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Gianluca Trabucco, Chiara Visentin, Sara Visman, Stefano Zecchi, Francesco Zingarlini
 
Consiglieri presenti: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Gianfranco Bettin, Riccardo Brunello, Maika Canton, Barbara Casarin,
Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Alberto Fantuzzo, Marco Gasparinetti, Enrico Gavagnin, Nicola Gervasutti, Giovanni Giusto,
Giovanni Andrea Martini, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato, Francesca Rogliani, Paolo Romor,
Emanuele Rosteghin, Giuseppe Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia
Tonon, Gianluca Trabucco, Chiara Visentin, Sara Visman, Francesco Zingarlini

Altri presenti: Assessore Elisabetta Pesce (in presenza), Dott.ssa Stefania Battaggia, Comandante Generale Marco Agostini, Dott.ssa
Anna Bressan, Dott.ssa Gabriella Castagnoli, Arch. Emanuele Paolo Ferronato, il Funzionario Enrico Mazzaro (da remoto).

Ordine del giorno seduta

Discussione della mozione nr. d'ordine 677 con oggetto "Mozione collegata alla Deliberazione n.2025/1016 del 10/03/2025.1.
Oggetto: Misure di regolamentazione dell’esercizio di attività ai fini della loro compatibilità con le esigenze di tutela del tessuto
sociale, del patrimonio storico, artistico, culturale, nonché di sicurezza e di utilità, in un contesto fragile ed unico come quello
della città di Venezia.", inviata da Deborah Onisto

Verbale seduta

Discussione della mozione nr. d'ordine 677 con oggetto "Mozione collegata alla Deliberazione n.2025/1016 del 10/03/2025.
Oggetto: Misure di regolamentazione dell’esercizio di attività ai fini della loro compatibilità con le esigenze di tutela del tessuto sociale,
del patrimonio storico, artistico, culturale, nonché di sicurezza e di utilità, in un contesto fragile ed unico come quello della città di
Venezia.", inviata da Deborah Onisto

Alle ore 14.44 la Presidente della IX Commissione Consiliare, Silvia Peruzzo Meggetto, verificata la presenza del numero
legale, mediante appello nominale, dà l'avvio ai lavori della Commissione.

Presente in sala l'Assessore alla Sicurezza Elisabetta Pesce.

Sono collegati da remoto il Comandante Generale della Polizia Locale Marco Agostini, la Direttrice dell'Area servizi al cittadino
e imprese e qualità della vita Dott.ssa Stefania Battaggia, la Dirigente dell'Area servizi al cittadino e imprese e qualità della vita
Dott.ssa Gabriella Castagnoli, il Dirigente Sportello Unico Edilizia Arch. Emmanuele Paolo Ferronato e la Dirigente del Settore
autorizzazioni e servizi ambientali dell’Area servizi al cittadino e imprese e qualita' della vita Dott.ssa Anna Bressan.

Interventi:

ore 15.05 Consigliera Comunale Deborah Onisto

ore 15.20 Presidente IX Commissione Silvia Peruzzo Meggetto 

ore 15.21 Consigliera Comunale Cecilia Tonon

ore 15.23 Consigliera Comunale Sara Visman

ore 15.28 Consigliere Comunale Alberto Fantuzzo

ore 15.30 Deborah Onisto

ore 15.35 Assessore Sebastiano Costalonga.
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Alle ore 15.36 la Presidente della IX Commissione Consiliare, Silvia Peruzzo Meggetto, dichiara chiusa la seduta.

La discussione della mozione nr. d'ordine 677 proseguirà in altra seduta.

Collegamento video alla seduta

Il Segretario della IX Commissione Consiliare

Luca Dorizza
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